
 
 

 

Pravila ponašanja prilikom posete MRMKS 
 

 
 
 
 

 
PRILIKOM ULASKA U ZGRADU MEHANIZMA 
 

 Posetioci treba da imaju u vidu da ulaze u sud i da treba da se s tim u skladu i ponašaju. Posetioci čije ponašanje ne 
bude primereno mogu biti udaljeni iz prostorija Mehanizma i pristup im u budućnosti može biti zabranjen.  
 

 Ne postoje striktna pravila oblačenja za posetioce i kulturne razlike se poštuju. MeĎutim, odeća na kojoj su 
prikazana uvredljiva obeležja ili slike nije dozvoljena, kao ni odeća koja bi se mogla smatrati potencijalno 
problematičnom. Molimo da se obučete prikladno diplomatskom okruženju Ujedinjenih nacija. 

 

 Tonsko i video snimanje, kao i fotografisanje, strogo su zabranjeni u zgradi Mehanizma. ObezbeĎenje ima 
ovlašćenja da oduzme i/li obriše nedozvoljene snimke. 

 

 Pušenje i konzumiranje jela i pića izvan za to predviĎenog prostora su zabranjeni, kao i korišćenje narkotika.  
 

 Posetiocima nije dopušteno da u bilo kom trenutku ostavljaju prtljag ili lične stvari bez nadzora, te se mole da 
korite pretince na glavnom ulazu. Molimo vas da ne dolazite s velikim predmetima, poput kofera, jer Mehanizam 
ne može obezbediti njihovo odlaganje. Osobama koje doĎu s takvim predmetima neće biti dopušten ulazak.  

 

 Mehanizam ne snosi odgovornost za bilo kakav gubitak, oštećenje ili kraĎu ličnih stvari posetilaca u prostorijama 
Mehanizma.   

 

PRILIKOM ULASKA U JAVNU GALERIJU 
 

 Posetioci moraju imati najmanje 16 godina da bi im bio odobren pristup javnim galerijama tokom postupaka, 
izuzev ukoliko je predsedavajući sudija u datom postupku odobrio pristup maloletnim licima.  
 

 Posetioci moraju ustati na poziv sudskog poslužitelja kada sudije ulaze i izlaze iz sudnice, a sve ostalo vreme 
moraju sedeti. Predsedavajući sudija može naložiti da se neka osoba udalji u slučaju bilo kakvog ometanja 
postupka. 
 

 Kada pretres preĎe u delimično zatvorenu ili zatvorenu sednicu, od posetilaca se zahteva da u tišini prate 
instrukcije pripadnika obezbeĎenja prisutnih u javnoj galeriji. 

 

 Posetioci treba da se suzdrže od gestikuliranja ili pokazivanja prstom na bilo koga u sudnici ili javnoj galeriji. 
Čitanje novina, knjiga ili bilo kakvih drugih štampanih materijala nije dozvoljeno u javnoj galeriji. Osim toga, od 
posetilaca koji budu spavali biće zatraženo da napuste javnu galeriju. 
 

 Bilo kakva aktivnost koja može narušiti pretres je zabranjena, što uključuje glasan govor, bilo kakve glasne zvuke 
ili bilo kakvu vrstu neprimerenog ponašanja. 
 

 Elektronska oprema, poput mobilnih telefona, prenosnih računara ili foto-aparata, ili bilo kakvih drugih ureĎaja za 
tonsko ili video snimanje ili obradu podataka, zabranjena je u javnim galerijama. Takvu opremu treba odložiti u 
pretincima koji su u tu svrhu obezbeĎeni. 

 
 

Obezbeđenje u svakom momentu može naložiti evakuaciju zgrade Suda. 
Molimo vas da se striktno pridržavate njihovih uputstava. 
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